
Informace k zápočtu z předmět̊u BA002 a BAA002

Podmínky pro udělení zápočtu určuje cvičící učitel, který s nimi seznámí posluchače na prvním 
cvičení. Mezi společné zásady patří následující.

- Neomluvené neúčasti studentů nejsou povoleny.
- Podmínkou udělení zápočtu je získání alespoň 40% ze dvou testů. 
- Studentům, kteří nezískají požadovaný počet bodů, umožní učitel jeden opravný test zahrnující 

látku celého semestru. Opravný test je nutno napsat také na 40%.    

Ukázka 1. testu

Vypočtěte následuj́ıćı integrály

1. ∫
x sin 4x dx

2. ∫
x3 + 2x2 − x− 1

x2 + 3x + 2
dx

3. ∫
1

cosx
dx

4. ∫ √3

0

x arctg x dx

5. ∫ e3

1

ln2 x

x
dx

Ukázka 2. testu

1. Načrtněte obrazec
M : y ≤ e2x, y ≥ e−2x, x ≤ 1

a vypočtěte jeho plošný obsah.

2. Vypočtěte objem tělesa, které vznikne rotaćı obrazce

A : y ≤ x2, x ≥ y2

kolem osy x.

3. Určete lokálńı etrémy funkce
z = x2 − y2 + 2x− 2y

4. Nahrad’te funkci z = y2x v okoĺı bodu A = [1, 1] Taylorovým polynomem 2. stupně.
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